



Zájem o zlato roste. S IBIS InGold našlo bezpečný přístav už 90 000 lidí

20. září 2024, Praha - Ochrana před krizemi, prostředek diverzifikace portfolia, stabilní investiční pilíř a bezpečný přístav. Takto zlato vnímá 90 000 spokojených zákazníků, kteří se společností IBIS InGold spojili svoji cestu za lepší finanční budoucností.

Společnost IBIS InGold nabízí svým zákazníkům širokou škálu služeb, přenáší tradici zlata do moderní doby. Právě tuto skutečnost mnoho klientů oceňuje a stále více z nich využívá možnosti postupného spoření, ve kterém těží z průměrování cen nákupu. Chválí si bezpodpisovou smlouvu, flexibilitu produktů, snadnou správu portfolia z mobilní aplikace i bezpečné a transparentní vedení konta.

„Cenné kovy provází celou historii lidstva. Zlato odolalo nesčetným ekonomickým výkyvům a stále si zachovává svůj lesk. Dnes je však důležité, aby i tato tradiční a bezpečná investice držela krok s dobou, a proto naše služby neustále inovujeme, zjednodušujeme a přizpůsobujeme potřebám našich zákazníků,“ říká Petr Špičák, marketingový ředitel IBIS InGold.

Spořicí produkty iiplan®, iiplanGold® a iiplanRentier® jsou určeny pro retailové zákazníky. Investice do cenných kovů se ale stanou dostupnější i pro podnikatelské subjekty. Nejnovějším projektem společnosti IBIS InGold je totiž firemní zlaté konto iiplanMax®, které společnost společně s revolučním platebním systémem InGold PAY® pro on-line platby ve zlatě pustila v červnu letošního roku do pilotního provozu a jejich uvedení na trh plánuje příští rok (viz [Zlato pro 21. století: IBIS InGold propojuje tradiční hodnotu s moderními platebními možnostmi systému InGold PAY®](#)). IBIS InGold tak svým zákazníkům nejen zpřístupňuje nákup tradičního bezpečného aktiva, ale otevírá jim nové bezpečné možnosti ve využití jejich zlatých rezerv.

„Velmi si ceníme důvěry každého z našich klientů a obchodních partnerů. Naše motto: „We make people independent“ („Děláme lidi nezávislými“), chceme jednoznačně naplňovat i nadále. Jsme přesvědčeni o tom, že zlato může skutečně přispět k finanční nezávislosti a investorům bude přinášet dlouhodobý užitek,“ uzavírá Petr Špičák.

Pro více informací kontaktujte:

Petr Špičák

spicak@ibisingold.com
+420 777 741 440

O IBIS InGold, a. s.

Společnost IBIS InGold, s více než 25letou tradicí na trhu, patří mezi přední obchodníky s investičním zlatem a stříbrem. V evropském měřítku zaujímá vedoucí pozici v oblasti spoření do drahých kovů. Zároveň se profiluje jako průkopník inovativních řešení pro investice do cenných kovů, čímž posouvá hranice tohoto tradičního odvětví.

IBIS InGold je oficiálním autorizovaným obchodním partnerem švýcarské rafinérie PAMP i britské královské mincovny The Royal Mint. Tato přímá obchodní spolupráce s nejprestižnější evropskou rafinérií a současně s nejprestižnější

evropskou mincovnou zaručuje všem zákazníkům absolutní kvalitu nakupovaného investičního zlata a stříbra a dokladuje významnost postavení IBIS InGold v celosvětovém obchodu s cennými kovy.

Široké veřejnosti poskytuje jednoduché a flexibilní spoření pod značkou iiplan®, iiplanGold® a iiplanRentier® s možností postupného nákupu cenných kovů již s částkou od 100 Kč. Svým zákazníkům poskytuje prvotřídní servis při nákupu i zpětném prodeji nakoupených investičních kovů. Garantuje jim, že jsou prvními držiteli zakoupených investičních slitků a mincí. Všem zákazníkům dále zaručuje i to, že investiční mince i slitky, které prodává, také vykoupí. K výkupní ceně kovu navíc poskytuje výkupní prémie.

Svoji produktovou nabídku pravidelně inovuje a modernizuje. Tradiční hodnoty spojuje s nejmodernějšími technologiemi, a tak klienti získávají bezpečné produkty s mimořádně vysokou likviditou. Jako průkopník v oboru nabízí unikátní možnost převodů a on-line plateb přímo ve zlatě.

Společnost IBIS InGold spolu se svými obchodními partnery, rafinérií PAMP a mincovnou The Royal Mint, usiluje o nejvyšší standardy principů fair trade a společenské odpovědnosti.

